

美丽的云霞——桃花

□郑州市金水区文化路第二小学三(2)班 杨雨诺 指导老师:金霞

“山桃红花满山头,蜀江春水拍山流。”阳春三月,一片片粉红的花瓣,一根根细长的枝条,加上一片片嫩绿的叶子,一副活泼可爱的样子,凑成了美丽的云霞——桃花。

桃花盛开的日子。远远就能闻到一阵淡淡的清香扑鼻而来。一眼望去,一朵朵桃花像一片片粉红色的云霞。走近,桃花香甜的气息伴随着清晨露水的清香一起钻入我的鼻子。一根根舒展的枝干上已经抽出了嫩绿的新叶,像一只只绿色的小木舟。桃花从枝干上探出头来,有的才展开两三片花瓣儿;有的完全绽放了,露出丝丝缕缕的花蕊;有的还是花骨朵儿,看起来做足了怒放准备。桃花的花瓣围在一起,像在欢乐地聚会:它们有的几朵挨在一起,讨论着最近的大新闻;有

的独自站在枝干上,好像在思考什么时候自己才会结出美味多汁的桃子;还有的随着微风翩翩起舞……

细长的枝干条纤细而粗糙,粉红的花瓣因为长时间作为露珠的滑梯而变得异常光滑。叶子上可以清晰地摸到叶脉。花蕊极其柔软,给人一种温柔愉悦的感觉,舒服极了。

我忽然觉得自己仿佛就是一朵桃花。身穿粉红的衣裳,对着太阳微笑。一阵轻风吹来,我便随风舞动,小蜜蜂飞来,告诉我清早花粉的甜蜜,小蝴蝶在枝干间飞舞,告诉我它舞姿的优美……过了好一会儿,我才记起我不是桃花,我是在看桃花呢。我喜欢桃花,不仅因为它的美丽,它强大的功效与作用,更是因为它象征着好运与繁荣,是人们对幸福与希望的向往。

未来的虫洞炮

□郑州市管城区漓江路小学四(2)班 张琪瑞 指导老师:王玉玲

转眼来到了2053年,这一年,中国完成了一个惊人的举动,不仅实现了载人登月,还在银河系各处插上了中国的旗帜。中国为什么能完成如此惊人的举动?得益于远征号上的虫洞炮。

虫洞炮是什么东西呢?顾名思义,是一个可以生成虫洞的炮。虫洞又是什么?是一种因引力扭曲产生的洞,进入虫洞后会把我们送到遥远的太空,可以让我们在更短的时间内继续探索宇宙和星球,它相当于太空中的“高速公路”。

虫洞炮虽然主要是制造虫洞的,但还有一些附带功能:虫洞炮可以被拆成十块,其中五块可以拼成一个雷达,如果有什么发现可以立即通过雷达汇报,只需要几秒钟;剩下五块中,其中一块可以变成探测车,人乘坐探测车探测星球;还有一块可以变出具有攻击性的枪械,用来预防星球上的各种怪物;剩下的三块可以变成一个由碳纳米管、钛合金和金刚石组成的基地,里面会瞬间出现无限的水和食

物,不仅非常舒适,而且乘坐者进去后会自动触发重力系统,这样一来,来基地研究的人们不用担心失去地球引力而飘起来了。

虫洞炮是由雷达控制的,雷达发射出相同频率的电磁波,就可以让虫洞炮开炮,在炮舱内还有一个特殊装置,当用不到的时候,机械臂就会从这个特殊装置内伸出,把虫洞炮收回炮舱内。

虫洞炮的功能也很多,它发射时会发出一段可以让引力扭曲的光波,形成一个虫洞,如果引力够扭曲,能量够巨大,甚至可以造出一个黑洞!而且众所周知,引力够大,可以把小行星撕碎,所以,当它撕碎小行星后会产生一个跟纳米一般大小的黑洞,黑洞会把小行星碎片吸进去,接着立即消失。一般来说都是把挡路的小陨石撕碎了。

这就是我发明的虫洞炮。为了中国更加强大,为了中国的航天梦,为了中国的美好未来,好好学习吧,少年!

蔡老师讲故事

□郑州市管城区漓江路小学四(5)班 李卓然 指导老师:和静洁

“妈妈,给你说件有趣的事情吧?”放学后,我一见到妈妈就说。妈妈问:“什么事?”见妈妈有了兴趣,我故弄玄虚地说:“今天,数学老师蔡老师给我们讲了一个故事,你想不想听?”“蔡老师讲故事?”妈妈很好奇地问。既然妈妈想听,我就慢条斯理地说:事情是这样的……

在讲乘法分配律的时候,蔡老师给我们讲了一个特别难忘的故事:在很久很久以前,有三个小朋友分别叫:45、27、36,它们在一起讨论玩什么游戏。36说:“咱们玩捉迷藏吧?”45和27一听,高兴地答应了。这时,45和27问:“谁来抓?”36说:“我来抓,因为我带了一把叉子。”游戏开始了,45和27就开始去藏了,它们找到了一间房子躲在里边。

“别急,什么房子?什么叉子?”妈妈打断了我。我说:“乘号是叉子,房子是括号。”解释完,我模仿着蔡老师的语气说,我36就带着叉子来找27和

45了,然后36找着找着,发现在它的面前有一栋房子,它觉得27和45就藏在里边,于是它拿起叉子把27和45分别给顶了出来。我伸出双手往前比画了一下,妈妈笑了,停下了手中的活儿看着我。我把手放在后脑勺,假装思考,嗯……36就想了,这……好像差点什么吧?哦,对了,原来房子里边还有个加号没拿出来,想到这里,36就拿起自己的叉子,把加号拿了出来。现在,聪明的36终于把27和45都找到了,这也就是 $36 \times (27+45) = 36 \times 27 + 36 \times 45$ 。

但它想该怎么把这两个人给关到一个地方?这时它发现了前面有一栋房子,于是它就把27和45给关到了里边,这也就是 $36 \times 27 + 36 \times 45 = 36 \times (27+45)$ 。

“妈妈,你说蔡老师讲的故事有趣吗?”我问妈妈。妈妈笑着摸着我的头说:“嗯,这个故事也让你理解了乘法分配率,既有趣又有意义!”

定点投篮比赛

□郑州市管城回族区五里堡小学三(1)班 刘星宇 指导老师:刘蕾

星期六这天一直有雨,下午没事,爸爸带我到小区附近的篮球运动馆打球。

雨天球馆没多少人,我和爸爸在一个篮球半场开始做热身运动。热身完毕,我就迫不及待来一个“三步上篮”,一步走,二步准备,第三步跳投,哈哈,球进了!爸爸帮我捡球,我反复运球进行“三步上篮”跑了几个来回。

我觉得投篮没有比赛有趣,就提议和爸爸进行定点投篮比赛。比赛规则是:在罚球线附近定点投篮,五局三胜,每局每人投十球,进球多的一方获胜。

第一局,我和爸爸手气一般,都进了4个球,打了平手。第二局爸爸先来,他一下子投进8个球。轮到我了,一连三个都没投进,我开始紧张起来,心想“这局反正赢

不了,要不然放弃得了”。爸爸好像看出了我的心思,说:“就算失败也要坚持把十个球投完。”我极不情愿地继续投篮,后来竟然连续进了5个球。第三局开始了,我先来,我让自己冷静下来,目不转睛盯着篮球框,高高举起双手,篮球在空中划出一道美丽的弧线,“嗖”的一声,球进了,这进球的声音听着真美妙。第三局我竟然投进了8个球,我获得了胜利。后面两局,我再也没有给爸爸赢的机会,最终三胜一平一负,我赢得了这场

比赛。这次投篮比赛,我先输后赢,反败为胜,给了我很大的启发。我认为做什么事都只有专注、不受外界影响,并且注意正确的方式方法,才能激发出自己最大的潜能。

我的乐园

□郑州市金水区经三路小学四(1)班 常斐然 指导老师:王亚斐

我的乐园不是环境清幽的小竹林,也不是小河边的绿草地,而是我书房兼卧室的屋子。

房间里有着干净整洁的白色墙壁,有着大大的落地窗,有着被风轻抚的粉绿相间的窗帘。窗户左边摆着一张长桌,那是我写作业和看书的地方。窗户右边有一块儿空地,用来放我的四个玩具柜和一排书架。

这一排书架是我最好的室友。书架上摆着满满的书,有许多画册,一些侦探小说,还有中国古代四大名著——《水浒传》《红楼梦》《西游记》《三国演义》,所有书加起来一共有三四百本呢。我非常喜欢这些书,闲来无事的时候,总是随手拿起一本,如饥似渴地看起来。从《红楼梦》中我看破了贾宝玉的世间红尘,从《水浒传》

中我感受到了武松打虎的勇猛,从《西游记》中我认识了敢于大闹天宫的孙悟空,从《三国演义》中知道了天下大势“分久必合,合久必分”的道理。因为我的落地窗非常大,每当满月时,皎洁的月光就会如水一般洒进我的房间,我手捧着书,沐浴着月光,仿佛在知识的海洋里遨游。

我的乐园还有一群朋友——我的玩具们,给我带来了无尽的乐趣。每当我写完作业,玩具们就像挚友一样陪伴着我。毛绒熊在我孤单的时候给我以慰藉,娃娃屋让我学习了怎么设计房间,奶油胶、咕卡等手工玩具让我变得心灵手巧。

这就是我的乐园,一个小小的房间,但却能给我带来无穷无尽的欢乐,让我无忧无虑地成长。

北龙湖湿地公园

□郑州市金水区经三路小学四(8)班 夏乐成 指导老师:魏佳佳

小孩子的乐园是游乐场,年轻人的乐园是书房,老年人的乐园是公园,我的乐园就是与自然和谐共生的北龙湖湿地公园。

北龙湖湿地公园是郑州市最大的湿地公园。从公园正门进入,首先映入眼帘的是一大片草地。初春时节,小草刚从土壤里探出头来,远远望去一片浅绿。人们三三两两地撑起帐篷,拉起吊床,把小土坡点缀得五颜六色、热闹非凡。后面的人工湖有美丽的黑天鹅、白天鹅在湖面上戏水、觅食。一阵微风吹来,湖水泛起波纹,湖面在阳光的照射下闪闪发光。沿着湖边走一走,就来到了沙滩上,细软的沙粒也被阳光照得银光灿灿,踩在上面柔软而温暖,舒服极了。

我喜欢挖沙坑,所以我和姐姐决定挖出一条水渠。首先,我画出

了水渠的样子,然后根据图案挖了起来。一会儿工夫,一个小沙坑就挖好了,连忙往沙坑里灌水,可是,还没等我们把下一桶水运来,坑里的水就已经被沙子吸干了。姥爷说:“你们不如试着把水渠设立在湖边,使其与湖连起来,看看会发生什么?”我和姐姐听了迫不及待地尝试,于是选好了位置,又努力地挖了起来。我发现,当水渠与湖泊相连,湖水就会自动流进水渠里。我还发现,每次来到北龙湖湿地公园,都会有新的收获,让我对这里充满好奇与向往。

北龙湖湿地公园,每一处景色都充满了自然之美和人文之情。在未来的日子里,我要继续在这个乐园里放松心情,感受生活的美好。希望大家也能亲身体验自然的魅力,共同守护我们的乐园。